



“杜苏芮”登陆福建

目前,全市4077艘国内捕捞渔船在港避风。 通讯员 严舒玮 摄

今天宁波局部地区有大暴雨

今天,今年第5号台风“杜苏芮”在福建沿海一带登陆。登陆时为强台风级或超强台风级(48-55米/秒,15-16级)。

随着“杜苏芮”的登陆,它的外围环流给我市的风雨影响又会呈现怎样的变化?

1 外围云系影响我市将持续到7月底

市气象台在7月27日发布的预报中提到,一直到7月30日早晨,我市都将会是阵雨或雷雨天气,其中,7月28日有中到大雨,部分地区有暴雨,个别地区有大暴雨;7月29日,有中雨,部分地区有大到暴雨。

此外,7月28日,东海中南部海域有9-11级东南风;一直到7月29日,东海北部海域和我市沿海海面有8-9级东南风。

从7月27日的风雨实况来看,我市南部地区成为“杜苏芮”外围环流影响最明显的区域。

7月26日8时至27日20时雨

量(单位:毫米):全市平均49,海曙32、江北17、镇海11、北仑22、鄞州41、奉化64、余姚10、慈溪7、宁海124、象山72。

单站最大下洋陈站(一市)227、其次宁海前童站(前童)225。

最大小时雨强宁海宁东站(力洋)60.4(27日15时47分-16时47分)。

我市沿海海面和沿海局部地区出现8-9级东南大风,最大测站为象山杨柳坑站,风力达到23.4米/秒(9级),紧随其后的是宁海大壳岛站,风力达到21.9米/秒(9级)。

在7月27日,宁海、象山和奉化三地也相继拉响暴雨红色预警和暴雨黄色预警。

要特别提醒大家的是,这次“杜苏芮”外围云系影响我市时间长,要一直持续到7月底,因此要格外注意台风外围东南急流造成的“列车效应”。

所谓“列车效应”,简单来说,就是一个个台风对流云团像火车的一节节车厢那样不断经过同一地区,源源不绝在同一地点降下超强暴雨,具有极大的破坏性,容易引发泥石流、山洪等次生灾害,要格外加强防范。

2 今天杭深线途经铁路宁波站的列车停运

铁路部门昨晚发布消息,受台风“杜苏芮”影响,今天杭深线(沿海铁路)途经铁路宁波站的列车停运。

请已购买以上列车车票的旅客,于票面乘车日期起30日内(含当日),通过铁路12306官方网站或持购票时所使用的有效身份证原件到车站窗口,办理停运列车车票退票。

停运列车停运信息公布前购买

的联程车票,应在联程车票开车前到车站窗口一并办理退票。

中途折返旅客请于下车后通过闸机检票出站,可于票面乘车日期起30日内(含当日),通过铁路12306官方网站或持购票时所使用的有效身份证原件,到车站窗口办理(中止)列车已收票价与已乘区间票价差额退还手续,已打印报销凭证的请将凭证交予车站窗口工作人员,以上均不收取手续费。

铁路部门提醒旅客,停运列车车次及时间等相关信息,请以车站公告为准,若有疑问可致电铁路客服热线021-12306咨询。旅客还可关注铁路12306客服网站公告,以便合理安排行程。



扫码查看 停运车次详情

3 市际客运航线全部停航

据宁波海事部门消息,市际客运航线方面,白峰一鸭蛋山客渡白峰班次计划16:10驶出后停航。至此,鸭白线、白六线、白桃线、白虾线、白普线等五条市际客运班次及危化品专渡将全部停航。市内主要客运航线方面,石浦一渔山、石浦一檀头山客运航线已于7月26日全部停航,石浦港环岛游客客运航线将于7月28日起停航。

目前,宁波海事部门已通知各航运公司、渡口经营人做好防台应急准备,在航客船加强海上风力检测,注意航行安全,停航客船加强缆绳系固和人员值班值守。

海事部门提醒广大市民,计划前往海岛旅游的群众务必调整行程安排,不要在台风影响期间出行,如遇到水上险情,请及时拨打全国统一水上遇险求救电话12395。

4 海岛景区、海上旅游项目全部暂停

记者从宁波市文化广电旅游局获悉,目前我市海岛景区、海上旅游项目都已暂停。

来自宁波市宁海县文化和广电旅游体育局消息,强蛟镇横山岛、梁皇山、伍山石窟等景区暂停对外开放,“开放时间另行通知,请相互转告。”

在象山,松兰山旅游度假区、东海半边山、中国渔村所有涉海项目(包括游泳)暂停运营,严禁游客进入沙滩,戏水、游泳;檀头山岛景区目前已经暂时关闭,檀头山岛航班也已停航,恢复开放时间另行通知;象山蟹钳港景区7月27日正式闭园。

“根据相关预案,我局已发布预警提示。”宁波市文化广电旅游局有关负责人告诉记者,“后续应对要求,市里防指正在研判中。”

记者 石承承 范洪 谢舒奕 通讯员 郭宇光 郑梅迪 祁凯 张婕 李爱妮 严舒玮

宁波银行专栏

成长在宁波银行,见证奋斗者的青春

她是一名妥妥的“95后”,硕士毕业后进入宁波银行,从网点柜员做起,在不到一年的时间里,先后获得2022年度“全国金融五一劳动奖章”、宁波市“技术能手”荣誉称号,快速成长为业务方面的专家,并在工作3年后走上管理岗位——她就是宁波银行潘火支行运营经理助理周子蒙。

贴着膏药练点钞

作为2020届的运营培训生,周子蒙除了跟柜学习业务外,还需要练习点钞、数字录入、五笔打字三项技能。她每天下班后都要加练几个小时,直到达到满意的成绩。

见她每天这么辛苦,周子蒙的父亲说,“你肯定干不过一年。”但周子蒙暗下

决心,一定不能父亲的“预言”实现,反而更加努力了,手上贴了膏药继续练,成绩突飞猛进,达到10分钟点完19把练功钞的记录。同时,周子蒙备考各种岗位资格考试,也取得了优异成绩,为真正上岗打下坚实的基础。

首次参赛取得好成绩

2020年6月,在宁波市银行业金融机构现金业务知识竞赛中,她获得初赛个人第一名、决赛团体第二的好成绩。让她印象最深的不是取得的成绩,而是集训和竞赛期间,队友拧成一股绳、奋发争先的精神,大家不仅是为了个人荣誉,更是为了宁波银行的荣誉。

在封闭集训期间,4位选手每天训

练10个小时,周子蒙的电脑、手机、笔记本里全是知识点,几十份文件都学习了数十遍。

初赛成绩出来当天,周子蒙正在跟柜学习对公账户的业务,同伴按捺不住激动的心情跑来告诉她,“成绩出来了,你第一!”那时候她有些懵,也有些惊讶。其他选手也取得了不俗的成绩,宁波银行以团队第一的成绩进入决赛,最终获得团队第二的好成绩。

从“小白”成长为业务骨干

比赛结束后,周子蒙全身心投入到业务学习中,很快从“小白”成长为业务骨干员工。

日常工作中,周子蒙专注细节,努力做好客户财富的护航员。她从客户需求

出发,将卓越服务精神发挥到极致,多位客户对她表示了肯定和赞扬。

一次,一位70多岁的老奶奶想存大额存单,由于年纪大,腿脚不方便,老奶奶本想等儿子回来再送她来网点。周子蒙听说后,征求了对方同意,亲自开车上门接送。这是老人存了一辈子的钱,周子蒙希望做自己力所能及的事,帮助每位客户获得最贴心最安心的金融服务。

青春,是用来奔跑奋斗的;青春,是肩扛责任使命的。作为一名奋斗中的“后浪”,短短数年,周子蒙已然成为一名“技能专业、内心强大、人格独立”的新一代宁波银行人。

周雁

